

建德好人榜公示 (2020年12月)

为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》，积极培育和践行社会主义核心价值观，我市持续开展每月“建德好人”评选工作，通过“发现身边好人、学习身边好人”，在全社会不断营造争当身边好人的浓厚氛围，为助力“重要窗口”建设提供强大的精神动力和有利的道德支撑。

经过广大群众和各乡镇（街道）、机关企事业单位、新闻媒体推荐，相关部门评审，现将2020年12月3位“建德好人”正式候选人予以公示，公示时间为2021年1月12日至1月18日。在此期间，如对候选人有疑义，请及时向评选领导小组据实反映。联系电话：0571—64727115。



好人线索征集热线
0571-64727115
hzjdwmb@163.com



陆志龙（助人为乐型）

陆志龙，男，1952年12月出生，中共党员，籍贯建德，寿昌镇西湖社区党员志愿者。

骑行与公益是陆志龙的两大爱好。数十年来，他坚持参加学雷锋志愿活动，帮助居民修电灯、磨菜刀、修剪刀等。为了提高服务质量，他还自费去兰溪培训修甲技能，自费采购修甲专用工具，并加入建德阳光公益组织，定期前往新安江、更楼、梅城、乾潭等乡镇（街道）的敬老院为老人提供修甲服务，赢得老年朋友的一致赞誉。

在骑行活动中，他更是主动提供力所能及的帮助，照顾骑行队友。2020年，在骑行西藏的途中，陆志龙边骑行边参加当地的公益活动，经常绕道前往红色教育基地和当地的敬老院，为老年人提供修甲等公益服务。回乡后，他收到河南、陕西等地不少单位和个人寄给他的锦旗。在疫情防控中，他积极参加西湖社区组织的志愿者活动，连续数月参加防疫点位值守，任劳任怨。2020年3月，陆志龙收到了特殊的“证书”——浙江省新冠肺炎疫情防控志愿者服务证书。



洪樟春（助人为乐型）

洪樟春，男，1947年6月出生，群众，籍贯建德，梅城供销社退休人员。

1964年，18岁的洪樟春入伍成为了一名铁道兵。在部队时，他因英勇表现荣立个人三等功。1970年他从部队复员后，于1993年从梅城供销社退休。

2010年，梅城镇中心小学搬迁至新校区，洪樟春所居住的小学宿舍变成了一个无人管理的小区，环境卫生每况愈下成为了小区居民们最头疼的事。眼看着卫生没人管，洪樟春坐不住了。从此，每天清晨，当人们还在睡梦中的时候，洪樟春就已经开始了他每天固定的“工作”——一手拿着扫帚，一手端着簸箕，慢慢地开始清扫小区。就这样，他一扫就是11年，风雨无阻，乐此不疲，前前后后共用坏了70多把扫帚。

心存善心，平凡故事最暖心。洪樟春老人用实际行动践行着雷锋精神，他的无私奉献也被邻居们看在眼里、记在心上。在他的带动下，如今小区卫生得到改观，邻里们开始自觉维护自家楼前楼后的环境，这正是身边榜样的力量。



鲍胜军（诚实守信型）

鲍胜军，男，1972年11月出生，中共党员，籍贯建德，大同镇三村村党总支副书记、村监会主任。

在2005年的一次献血中，鲍胜军发现自己的血型是稀有“熊猫血”——Rh阴性血，他便下定决心要尽自己所能，让自己的血发挥作用帮助有需要的人。为了践行这份承诺与初心，他毫不犹豫地加入了无偿献血志愿者服务队伍中。一开始，他了解到成分血可以每月献一次，为了能多献一些血，他选择参加成分血献血，但在献血站被医生制止。出于健康考虑，医生要求他只能献全血，而且献血间隔必须是半年及以上。即便如此，他还是在身体条件允许的情况下，抓住每个可以献血的时机参加无偿献血。

十多年的时间里，鲍胜军先后完成献血14次，全血4000多毫升，相当于一名成年人的全身血量。2018年，他荣获“全国无偿献血奉献奖铜奖”，2020年，他加入建德市健康志愿者协会，只要有时间就去参与志愿服务，他总说，“看到被服务的对象露出满意笑容时就是他最幸福的时刻。”

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

